

Наступило долгожданное лето! Многие ученики ходят в пришкольный лагерь. Сотрудники нашей библиотеки провели ряд мероприятий для ребят школы № 79.



Участникам очень понравился познавательный час по экологии «Царство растений». Мероприятие приурочено к Всемирному дню окружающей среды (5 июня), направлено на формирование экологического мировоззрения и ответственного отношения к природе и её ресурсам, привлечение внимания к проблеме загрязнения окружающей среды. Школьники приняли участие в мастер-классе по изготовлению

тюльпана из синельной проволоки.

Игровая программа «Я выбираю спорт» вызвала бурю положительных эмоций у участников мероприятия. Школьники приняли участие в беседе о здоровом образе жизни, о правильном питании, закаливании, о полезных и вредных привычках, играх «Режим дня» и «Вспомни вид спорта».

Час признаний «Мир сказок, рифм, стихотворений» был приурочен к 225-летию со дня рождения А. С. Пушкина. Школьники приняли участие в конкурсе «Вспомним пушкинские строки», где с выражением читали



отрывки из сказок поэта. В физкультминутке «Ветер по морю гуляет» изображали героев сказок А. С. Пушкина. Соревновались в сказочных эстафетах «Свет мой зеркальце скажи», «Поймай рыбку», активно отвечали на вопросы викторины «Путешествие по сказкам А. С. Пушкина», с

удовольствием, отгадывали ребусы, шифрограммы, рисовали героев пушкинского Лукоморья.

Зав. филиалом Богатова Н.Л.

